



29 апреля 2020 года в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска прошла рабочая встреча благочинного приходов Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) и депутата Городской Думы г.Новочеркаска Владимира Маханькова.

В ходе встречи был обсужден ряд важных вопросов по обеспечению жизнедеятельности приходов Новочеркасского благочиния в сложившейся трудной экономической обстановке, вызванной возникновением коронавирусной пандемии.

Согласно Постановления № 3 главного государственного санитарного врача по Ростовской области об усилении ограничительных мероприятий, в связи с эпидемиологической ситуацией по заболеваемости новой коронавирусной инфекцией введено временное приостановление посещения гражданами территорий, зданий, строений, сооружений, в том числе запрет доступа граждан в культовые здания, за исключением священнослужителей, а также лиц, присутствие которых необходимо для совершения богослужений и функционирования культовых зданий.

Благочинный ознакомил парламентария с существующим положением дел и выразил надежду на содействие депутатского корпуса Городской Думы в решении возникших трудностей.

В свою очередь Владимир Маханьков проявил внимание к озвученным проблемам и лично оплатил коммунальные расходы за апрель Михаило-Архангельского храма, который курирует депутат.

Напомним, что 17 апреля 2019 года прошла встреча депутатов Городской Думы, настоятелей храмов города, священников, окормляющих домовые храмы при учреждениях и руководителей отделов Новочеркасского благочиния, в ходе которой была отмечена необходимость особого внимания и попечения к храмам, являющимся историческими памятниками и выражено намерение к активному взаимодействию в реализации ряда проектов, направленных на важные аспекты жизни горожан.

Именно в такие дни чрезвычайных ситуаций депутата должны знать в лицо на том участке, где есть православный приход и приход должен давать полную оценку деятельности каждого депутата.

